
2Kr kapitola 11.

[1] Když Atalja, matka Achazjášova, viděla, že její syn zemřel, rozhodla se vyhubit všechno královské potomstvo. [2] Ale Jóšeba, dcera krále Jórama,
sestra Achazjášova, vzala Jóaše, syna Achazjášova, a unesla ho zprostřed královských synů, kteří měli být usmrceni, a ukryla ho i jeho kojnou v
pokojíku s lůžky. Skryli ho před Ataljou, takže nebyl usmrcen. [3] Schovával se u ní v Hospodinově domě po šest let, zatímco v zemi kralovala Atalja.
[4] V sedmém roce obeslal Jójada velitele setnin, tělesnou stráž a běžce, uvedl je k sobě do Hospodinova domu a uzavřel s nimi smlouvu. V
Hospodinově domě je zavázal přísahou a pak jim ukázal králova syna. [5] Přikázal jim: "Uděláte tuto věc: Třetina z vás, kteří přicházíte v den
odpočinku a jste na stráži u královského domu, [6] i třetina od brány Súru a třetina od brány za domem běžců budete střídavě na stráži u domu. [7]
Dvě skupiny z vás, všichni, kteří v den odpočinku odcházíte, zůstanete na stráži u Hospodinova domu při králi. [8] Obklopíte krále, každý se zbraní v
ruce. Kdo by chtěl vniknout do vašich oddílů, bude usmrcen. Buďte s králem při jeho vycházení a vcházení." [9] Velitelé setnin učinili všechno, co jim
kněz Jójada přikázal. Každý vzal své muže, kteří šli v den odpočinku do služby, i ty, kteří v den odpočinku ze služby odcházeli, a přišli ke knězi
Jójadovi. [10] Kněz vydal velitelům setnin kopí a štíty krále Davida, které byly v Hospodinově domě. [11] Běžci se rozestavili každý se svou zbraní v
ruce od pravé strany domu až k levé straně domu, při oltáři i při domě, aby byli kolem krále. [12] Jójada vyvedl králova syna, vložil na něj královskou
čelenku a předali mu Hospodinovo svědectví. Dosadili ho za krále a pomazali ho, tleskali rukama a provolávali: "Ať žije král!" [13] Když Atalja uslyšela
hlas lidu, který se sběhl, přišla k lidu do Hospodinova domu. [14] Podívala se, a hle, král stojí podle řádu na svém stanovišti, velitelé a trubači u krále,
všechen lid země se raduje a troubí na trubky. Atalja roztrhla své roucho a vykřikla: "Spiknutí! Spiknutí!" [15] Kněz Jójada vydal příkaz velitelům setnin,
ustanoveným nad vojskem. Řekl jim: "Vyveďte ji středem oddílů. Kdo by šel za ní, ať zemře mečem!" Kněz totiž řekl: "Ať není usmrcena v domě
Hospodinově." [16] Přinutili ji, aby vstoupila na cestu, kudy vjíždějí koně do královského domu, a tam byla usmrcena. [17] Jójada pak uzavřel smlouvu
mezi Hospodinem a králem i lidem, že budou lidem Hospodinovým, i smlouvu mezi králem a lidem. [18] Všechen lid země přišel k Baalovu domu a
strhli jej; jeho oltáře i jeho obrazy nadobro roztříštili a Baalova kněze Matána zabili před oltáři. Kněz pak ustanovil nad Hospodinovým domem dohled.
[19] Potom vzal velitele setnin, tělesnou stráž a běžce i všechen lid země a vedli krále dolů z Hospodinova domu; branou běžců přišli do královského
domu, kde zasedl na královský trůn. [20] Všechen lid země se radoval a v městě nastal klid. - Atalju usmrtili mečem v královském domě. 
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